NcnonHntenb TpeHep npeobpasyeT YMCIO Ha SKpaHe.
Y ncnonHuTensa ectb ABE KOMaHAbl, KOTOPbIM NPUCBOEHbI HOMepa:

1. Npunbasutb 1
2. YMHOXMWUTb Ha 2

MNepBas KoMaHAa YyBeNWYMBAET 4UYUCIO Ha 3KpaHe Ha 1, BTopas yMHOXaeT ero Ha 2. [lporpamma Ana wcnonHutens TpeHep — 370
nocnenoBaTelbHOCTb KOMaHA,.

CKONbKO CyLLeCcTBYeT NporpaMmm, KoTopble npeobpasyoT ncxoaHoe 4nucno 18 uncno 30 M npyu 3TOM TPAEKTOPUS BbIYUCIEHUI COAEPXUT Yncna
10 n 217

TpaekTopus A0MXHa coaepxaTb 0ba yKa3saHHbIX Yncna. TpaekTopus BbIYUCNEHUI — 3TO NOCNeA0BaTENbHOCTb PEe3y/bTaTOB BbIMNOSIHEHUSA BCEX
KOMaHA4 nporpaMmbl. Hanpumep, ansa nporpamMmmel 212 npyn MCXOA4HOM yucne 7 Tpaektopusa 6yaet coctoaTb U3 uncen 14, 15, 30.
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21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 def f(x,y):

if x>y:

return O

if x==y:
28 |28 |28 |28 |28 |28 |28 |28 |28 |28 return 1
else:

return f(x+1l,y)+f(x*2,vy)

print (£(1,10)*£(10,21)*£(21,30))




